Приложение 1
Опорный конспект по теме

«Уравнения с параметрами»

1)Определение. Уравнение, в котором помимо переменной содержится буквенное выражение, называется уравнением с параметрами.

      Примеры:     аx + в = 0   (x – переменная, а и  в – параметры),

                            аx2 + вx + с = 0   (x – переменная, а, в и с – параметры).

2)Определение. Решить уравнение с параметром – значит, для любого допустимого значения параметра найти множество всех корней заданного уравнения.

1). Простые уравнения без ветвлений:
а) x – а = 0

Ответ: 

б)  5x = а
Ответ: 

в)  x : 2 = а

Ответ: 

г)   (x( = (а(
Ответ: 

д)  x3 = а

Ответ: 

2). Простые уравнения с ветвлениями:
а)  аx = 10

Ответ: 
б)  0x = а
Ответ: 
в)  x = 
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Ответ: 
г)  (х( = а
Ответ: 

д)  (а2 – 4)x = а2 + а – 6 

Решение:
Ответ: 
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